Fé‘lllil&?ﬁ:};‘;‘l

METATTHYECKAA MEBEIIE
HACHOPT T'OCT P UCO 9001-2015

Cnacu60! Bbl BbI6Gpanu NnpoayKuMIO HalLero 3aBo4a, U Mbl Hageemcs, UTo AaHHOe usgenue NoMoxKer B Baweit
BeATeNbHOCTH.

[leppopupoBaHHbIE NTAHEJU U CTOHKH.

YCTaHaBAMBAIOTCA Ha Pa3/ivyHbIe BUAbI BEPCTaKOB cepum Premium.

I'abdaputnbie | Macca, Pacnpenenenna
AprT. HaumenoBanue sl HATPY3Ka Ha
pa3Mepsbl, MM KI /i eroiiKn
UHncTpyMeHTAIbHBIE TP OpPHPOBaHHbIE 40kr
11.931 | manenu s Beperaka "Premium’ 745mm | 30x636x548h 5
2mr/ym.
UncTpyMeHTAIbHBIE NIep(OPHPOBaHHbIE 40kr
11.933 | manenu ais Beperaka "Premium™ 1310mm | 30x1202x548h 7,7
2mrr/ym.
UncTpymMeHTaIbHBIE epg oprupoBaHHbIE 40kr
11.934 | maneau ais Bepcraxa "Premium" 1880mm | 30x1769x548h 11,2
2mr/ym.
11.921 KoMm-T1 cToek s 1 nepdopupoBaHHOii 40x50x701h 3 40kr
naHeJu, 21mT/y.
11.922 Kom-1 CTOEK 15t 2 nep¢opupoOBaHHBIX 40x50x1250h 5.4 80kr
naHeJieii 1 aHTPecoH, 21T/ yII.
KoM-T1 yeuaureneii aJs croex 80kr
11.920 | mepdopupoBaHHBIX MaHeIeil u anTpeconn, | 22x95x130h 0.4
2mt/ym.
ITakeTr ¢ KpemeskoMm:
Has Apr. 11.920 Jas Apt. 11.921 u Apr. 11.922
Io3. Ornucanue Komn-Bo: Io3. Onucanue Kon-Bo:
1 Bunr M6x16 1SO 4 1 Bunt M6x20 1SO 4
2 Camopes 4 2 Illaii6a A.6.011] 4
M6,3x191]
3 laiika M61] 4
Jas Aprt. 11.931 - 934
Io3. Omnmcanne Kom-Bo:
1 Bunt M6x16 1SO 10
2 [Tai6a A.6.0111 20
3 Taiixka M61] 10

1. HMHcTpyKuMs 0 MOHTA:KY Nep(OPUPOBAHHON NaHEIH.

Bce nepgopuposaHHbie naHesnu umerom oOuHaKosyto cxemy cOOpKuU.
1. Pasmecmume bariKy (n03.1) yernosbiMu ebipybamu 88epx, 3aKperus ee K eepcmayvHbiM 0ropam ¢ MOMOUWbH 4X 8UHMO8
M6x20 1SO u Laiib A.6.01y (cm. cxemy 1).
2. Hanoxume nosepx 6anku (mo3.1) cmolku nepgbopuposaHHbIx naHesel (r103.2), 3akpenus Uux ¢ MoMoWb 4x UHMO8
M6x20 1SO u Laib A.6.01y (cm. cxemy 2), He npomsiausalime Kpernex.



[ata npoaaxu:

Cxema 1
Burm Mex20 /SO

Uavoa 6 o,

Cxema 2
/7032

Burm Mex20 1SO
HWavoa 6 oy,

Cxema :/5’703 3 Burm M6x76 /S0

Wavoa 6 ol
[avka M6 oy,

'S

Cxema 4

Burm Méx76 SO

UWauoa 6 oy,
[auka M6 oy

C nomouwbto 10-mu suHmos M6x16 ISO, 16-mu watb
A.6.01y u 10mu 2aexk M6u, 3akperiume repgopupo8aHHbIe
rnaHesu Kk cmoukam rnepgopuposaHHbIX naHersnel (cm. cxema
3) u mexdy cobol (cm. cxema 4), npomsHUMe ece
KpernexHble 3r1eMeHmebl.
Mornmax ycunumeneu apm. 11.920
C nomouwibto BuHmoe M6x16 1SO u Naex M6y 3akpenume
yeunumenu K cmoukaM, maK KaKk rokasaHo Ha cxeme 5.
Pasmembme mecma omeepcmuti nod camopesbl (Yepes
omeepcmus 8 ycunumerie).
Lna ydobcmea ceeprieHuUss omeepcmul nod camopesbl
pekomeHAyemcsi deMOHMuUpPo8amp ycunumernu.
B pasmedeHHbIx Mecmax 3aceepriume omeepcmusi ®5,5Mm
Ha anybuHy 20mm.
CmoHmupytme ycunumersnu pykogoocmeysiCb cxemou
5.3akpenue ux Buhmamu M6x161SO, adkamu M6y u
Camopesamu M6,3x19y,.
2.I'apanTniinbie 00s3aTe/IbCTBA:

Cxema 5

Burm MexT6/S0
[auka Mbuy

Lamopes M6, 3x T

1. 3ag00 npuHuMaem npemeH3uu Mo kKadecmay nPodykyuu 8 meyeHuu 36 mMecsyes ¢ MoMeHma eé rMpodaxu.
2. 3a800 ocmaesnissiem 3a cobol rpaso 8HOCUMb U3MEHEHUS, He yXydwaroujue Xxapakmepucmuku u30enusl.

Baw pervoHanbHbIN annep:

UHpopmayuro o Opyaux npou3eoduMbIx Hamu Uu30ernusx MoOXHO Haumu 8 Internet no adpecy: www.ferrum.ru.
Mognuce npogasua:



http://www.ferrum.ru/

